平成31年3月4日

産業廃棄物処理事業者　各位
環境省環境再生・資源循環局
総務課リサイクル推進室

平成30年度(第2号補正)省CO2型リサイクル等高度化設備導入促進事業
の公募について

時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。平素よりリサイクル行政についてご尽力いただき、誠にありがとうございます。
[bookmark: _GoBack]掲題につきまして、下記のとおり平成30年度（第2号補正）省CO2型リサイクル等高度化設備導入促進事業の公募を開始いたしたため、お知らせいたします。
尚、公募内容の詳細や説明会については、本事業の執行団体である「公益財団法人廃棄物・３Ｒ研究財団」のHPよりご確認ください。

記
１．補助対象事業
プラスチックリサイクル高度化設備緊急導入事業

２．公募期間
平成31年3月1日（金）～3月27日（水）
本予算は平成30年度補正予算であるため上記の公募期間を設けておりますが、平成31年度に繰り越せるよう財務省と協議しているところであり、協議が整った後に、設備補助事業の実施期間を平成32年2月末日まで、公募期間を、平成31年4月下旬頃まで延長する予定です。
また、平成31年度分の公募を4月下旬頃から2ヶ月程度行う予定です。

３．公募及び説明会の詳細
　公募及び説明会の詳細については、公益財団法人 廃棄物・３Ｒ研究財団の下記ＵＲＬをご参照ください。
　なお、説明会への参加申し込みは、同財団のホームページから行ってください。
http://www.jwrf.or.jp/subsidiary/save_co2/current/about.html

以上

